

СТР. 2

И ВНОВЬ УСПЕХ



СТР. 3-6

Телепрограмма



СТР. 8

Фоторепортаж с
фестиваля
«У Дивных гор»

НЕЗАВИСИМОЕ

Т Е Л Е В И З И О Н Н О Е

СЛОВО

РЕН

№ 23 (339)

19 июня 2014 г.
ЧЕТВЕРГ

www.nts-rentv.ru

Дивногорская общественно-политическая газета



В Дивногорске в День России прошел XXII Межрегиональный фестиваль детского художественного творчества «У Дивных гор». На протяжении 22 лет наш город является столицей фестиваля. За эти годы его участниками стали творческие делегации из 18 регионов России, которые представили культурные традиции 112 территорий - Центрального, Сибирского, Приволжского, Дальневосточного, Южного округов России и Республики Беларусь.

Учредители фестиваля - краевое министерство культуры, администрация г. Дивногорска, организаторы - дивногорский отдел культуры, краевой центр народного творчества. Генеральным информационным спонсором фестиваля на протяжении 10 лет является редакция краевой газеты «Красноярский рабочий». Другие информационные партнеры: телеканал «Енисей», НТС «Контакт-Медиа», газета «Огни Енисея», «Ваша газета, Дивногорск». Благотворители фестиваля: Красноярский хладокомбинат «Хладко», Красноярская кондитерская фабрика «Штоллен», служба заказа такси «Визит», фотодисконт «Позитив», торговый центр «Московская ярмарка».

На этот раз тему фестиваля «Автографы талантов» организаторы посвятили Году культуры, а хозяйкой праздника стала русская красавица Культуринка. Рядом со сценой стоял баннер с картой, где были отмечены все населенные пункты, которые представляли участники фестиваля за всю его историю. В торжественной церемонии открытия фестиваля приняли участие министр культуры края Е.Г. Паздникова и глава города Е.Е. Оль.

В зажитательном прологе под русскую «Калинку» выступили воспитанники хореографического ансамбля «Огонек» (ДДТ), хореографического отделения ДШИ и эстрадно-циркового коллектива «Надежда» из Красноярска. В гала-концерте фестиваля участвовали 20 лучших коллективов из Красноярского края, Республики Бурятия, Кемеровской, Иркутской и Омской областей. Из дивногорцев в гала-концерте пели и танцевали вокальный ансамбль «Цветы» и ансамбль классического танца «Антре» (ДШИ).

Свыше тысячи изделий в разных жанрах декоративно-прикладного творчества представили 30 коллективов Красноярского края и Иркутской области, среди них дивногорцы: студия «Береста» (ДХМ), объединения «Свой дом украсим сами» и «Школа традиционной культуры» (ДДТ), студия «Фелтинг» (СОШ № 7 с. Овсянка), кружок «Мастерство добрых рук» (детский сад № 4), фольклорно-этнографическое отделение ДШИ, «Студия керамики» (ДХШ), клуб «Улыбка» (ДЭБС), объединение ДПИ (коррекционная школа), объединения робототехники (МЦ «Дивный», гимназия № 10). Юные таланты провели 23 мастер-класса. Была организована работа 14 творческих площадок и детских аттракционов.

Каждый год в рамках фестиваля проходит итоговая выставка лауреатов конкурса детского рисунка «У Дивных гор». Тематику нового конкурса были объявлены: «Путешествие в страну чудес» (культура, виды искусства, быт и традиции), «Страна сказок» (иллюстрации к русским народным сказкам, былинам, сказаниям), «По страницам произведений В.П. Астафьева» (иллюстрации к произведениям писателя). В числе лауреатов конкурса 89 юных художников из городов и районов Красноярья и Сахалинской области.

В заключение фестиваля председатель организационного комитета Е.В. Шошина вручила коллективам памятные дипломы и ценные подарки - фотоаппараты.

НАТАЛЬЯ ЗАМЯТИНА,
руководитель пресс-службы фестиваля

АВТОГРАФЫ ТАЛАНТОВ

ПРОДОЛЖАЯ ТРАДИЦИЮ

НАД НАМИ ГОРДО РЕЕТ ФЛАГ

В День России, 12 июня, по сложившейся многолетней традиции на западной скале Дивных гор был водружен флаг нашего государства – российский триколор.

С раннего утра к пристани подходили добровольцы, решившие в этот день совершить восхождение – преимущественно активисты ВПП «Единая Россия» и «Молодой гвардии». Главным вдохновителем и организатором мероприятия стала депутат Законодательного Собрания Красноярского края Вера Егоровна Оськина. Впрочем, депутатский корпус был весьма представлен. Кроме Веры Егоровны, в водружении приняла

участие депутат Красноярского городского Совета Елена Вячеславовна Курамшина, а дивногорцев представлял заместитель председателя горсовета Виктор Владимирович Зубрицкий.

После небольшого поздравительного слова и напутствия заместителя главы Дивногорска Марины Георгиевны Кузнецовой на теплоходе «Заря» участники переправились на левый берег, и через несколько минут началось восхождение. Штур-



Участники восхождения после водружения флага

мовую группу возглавил Ярослав Фёдоров, вслед за которым двинулись в гору и все остальные. Где-то ближе к середине пути нас охладил редкий, но живительный дождик. Все мужественно переносили тяготы горной тропы и к половине двенадцатого уже были на вершине.

Самым молодым «покорителем вершины» стал в этом году 9-летний Матвей Григорьевич. Для него это было первое восхождение – он посвятил его своей маме Елене Валерьевне, отмечавшей 12 июня День рождения. Счастливая именинница, кстати, тоже была на вершине.

А вот самый возрастной участник мероприятия – 76-летний Геннадий Егорович Фёдоров, стоявший у истоков дивногорской традиции водружения флагов. Но так получилось, что уже почти полвека он не был на скалах левобережья. Глядя с высоты на город, Геннадий Егорович отметил, что Дивногорск за эти годы изменился неузнаваемо, а вот дивногорцы –

все те же романтики, надёжные ребята и девочки.

Но вот за счёт усилий участников штурмовой группы взвился новый стяг России. Восходители встретили его дружным «Ура!», салютом ракетницы и залпом открываемых традиционных бутылок с шампанским. Вера Егоровна Оськина от имени Законодательного Собрания Красноярского края поздравила всех с Днём России и дала наказ – встретиться здесь же, на вершине западной скалы, через год.

Затем был спуск с крутых горных склонов, уха на берегу Енисея, хорошее праздничное настроение и удовольствие от важной и нужной проделанной работы. А когда мы переправились на правый берег и вышли на дивногорскую Набережную, наградой за все перенесенные физические нагрузки для нас стал ярко полыхающий флаг России.

ИГОРЬ ФЁДОРОВ,
участник водружения
государственного флага с 1979 года

НА ВОЛНЕ ПРАЗДНИКА

ЗНАЕМ ЛИ МЫ РОССИЮ?

День России – самый главный из современных государственных праздников в стране. От этой даты можно вести отсчет начала становления новой российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства. Россия строит демократическое, гражданское общество, в котором каждый этнос, каждый гражданин видит себя неотъемлемой его частью.

В МБУ «Комплексный Центр социального обслуживания населения» состоялось тематическое мероприятие «Россия-матушка моя», посвященное Дню России.

На праздник были приглашены клиенты Центра. Для них была организована бесплатная доставка на

мероприятие «социальным такси». В начале праздника гостей поздравила директор Центра Ольга Вячеславна Чикунова.

Говорили об истории возникновения этого праздника, о гимне, флаге и гербе России. Гости с удовольствием приняли участие

в викторине «Знаете ли вы Россию?».

До глубины души тронуло выступление студентки Дивногорского медицинского техникума Ирины Мених, прочитавшей стихотворение Э.А. Асадова «Россия начиналась не с меча!».

За чашкой душистого чая присутствующие на встрече смогли пообщаться и спеть свои любимые песни. Закончился праздник стихами о России, о гордости за свою страну.

О.В. ЧИКУНОВА,
директор Комплексного центра

ЖИЗНЬ БЕЗ ПРЕГРАД

Спортивные площадки красноярских стадионов «Центральный» и «Локомотив» принимали участников 25-й открытой летней Спартакиады Красноярского края среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

И ВНОВЬ УСПЕХ

Более 170 спортсменов, представляющих 11 территорий и 19 организаций, выявляли сильнейших в пяти видах спорта. В двух из них – легкой атлетике и дартсе – приняла участие команда города Дивногорска в составе семи человек. Руководил дивногорской делегацией заместитель директора Комплексного Центра социального обслуживания населения Н.В. Калинин.

Очередные победы одержал «человек-чемпион» Александр Конышев. Он совсем недавно вернулся с чемпионата России по плаванию, где выполнил норматив мастера спорта, и вот опять добивается успеха – теперь уже на беговой дорожке, завоевав первое место на дистанции 800 метров и «серебро» на стометровке. Дважды финишировала первой Екатери-

на Ковалёва (дистанции 100 и 400 метров). Второе место в беге на 400 метров у дивногорца Владимира Ильина.

Успешное выступление дивногорской команды было отмечено руководителем Центра адаптивного спорта И.В. Банниковой.

И это ещё не всё. В прошедшие выходные всё в том же Красноярске прошёл чемпионат края по стрельбе среди лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата, где всё та же Екатерина Ковалёва заняла первое место. Особо хочется отметить третье место одиннадцатилетней Вероники Богутко, которая соревновалась в одном зачёте со взрослыми. Готовил нашу стрелковую команду тренер Вячеслав Сергеевич Корчёнкин.

АНАТОЛИЙ БУШУЕВ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

На сайте НТС «Контакт-Медиа» появился сервис «Электронная подписка», позволяющий подписаться на газету «НТС» не выходя из дома. Для этого нужно зайти на сайт, в раздел «Газета», и заполнить представленную форму заявления. Подписку можно оформить на год или на полугодие. Оплатить её можно почтальону, который сам придет к вам домой в удобное для вас время. Адрес сайта: www.nts-rentv.ru

ПРАВИЛА ИГРЫ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛОТЕРЕЯ «НТС»

Тема игры, которая продлится с июня по сентябрь 2014 года, – губернаторские выборы.

Участники. Им может стать любой, вырезавший купон из номера «НТС» (ксерокопированные купоны не рассматриваются).

Суть. Каждый месяц вопросы купона меняются. Первый вопрос – смысловой, политический. Второй – на интуицию.

Победители. Каждый правильный ответ – одно очко. При равенстве очков преимущество отдается подписчику «НТС», именно поэтому мы просим сообщить в купоне, кроме кратких данных о себе, номер подписной квитанции на «НТС» и дату ее оформления.

Награды. Первый приз на выбор: видеокамера либо фотоаппарат. Вторым – то, что не выбрал победитель. Третье –

кофейварка. И целый набор поощрительных призов.

Мы учреждаем звание «Пророк в своем Отечестве» первой, второй и третьей степени с вручением награды «Звезда пророка».

Ответы высылайте по адресу: ул. Комсомольская, 21. Редакция газеты «НТС».

ВОПРОСЫ ИЮНЯ:

1. Перечислите фамилии возможных кандидатов в губернаторы Красноярского края.

2. Будет ли в 12 часов дня 14 сентября светить солнце в Дивногорске?

Да Нет

Фамилия и имя _____

Адрес _____

Включайтесь в игру, уважаемые читатели «НТС»!



ФОТОРЕПОРТАЖ С ФЕСТИВАЛЯ «У ДИВНЫХ ГОР»



Автор: Андрей Шилка

ФОТОКОНКУРС

СЧАСТЬЕ – В ЛЮБЫХ РАКУРСАХ!



Семья Кащеевых

АФИША

Большой зал ГДК «Энергетик»
1 ИЮЛЯ
в 18.00
Впервые звезды мировой оперной сцены из Казахстана, Узбекистана и Монголии в Дивногорске!
Единственный КОНЦЕРТ
 в рамках
IV Красноярского международного музыкального фестиваля стран Азиатско-Тихоокеанского региона
 Цена билета 50 руб. Заказ билетов по т. 8-923-271-5926

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

КЛЮЧ К ШКАТУЛКЕ С ПОДАРКАМИ

27 июня НТС «Контакт-Медиа» будет отмечать своё 10-летие. В отличие от большинства именинников нам хочется подарки не только принимать, но и дарить. На праздничном вечере, посвящённом юбилею телекомпании, состоится розыгрыш многочисленных призов. А главным станет, конечно же, телевизор – ну, что ещё могут подарить телевизионщики?
 Важное дополнение: в лотерее смогут принять участие только присутствующие на вечере, имеющие на руках купон, публикуемый ниже. Именно он станет тем ключом, который откроет вам, уважаемые дивногорцы, шкатулку с подарками!
Выписывайте, покупайте газету «НТС» - она принесёт вам удачу!

РЕН
 ДИВНОГОРСК **Нам 10 лет!**
РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ

Отдел новостей – тел. (39144) 3-08-28, e-mail. kontaktmedia@mail.ru
 Отдел рекламы – тел. (39144) 3-15-97, сайт: www.nts-rentv.ru

Учредитель и издатель ООО НТС «Контакт-Медиа»
 Адрес редакции: 663090, г.Дивногорск, ул.Комсомольская, 21.
 Адрес учредителя и издателя 663090 г. Дивногорск, ул. Набережная, 55.
 Главный редактор В. Виноградова.

Газета зарегистрирована в Средне-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС 16-298 от 06.09.2006 г. Тираж 4653 экз.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка и любое воспроизведение материалов газеты без письменного разрешения редакции не допускается.
 Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в ООО ИГ «ВВВ» г. Красноярск, ул. Пограничников, 28, строение 1
 Время подписания в печать: по графику – 17.00; фактически – 17.00